МУК «Алексеевская СБ» Александровская сельская библиотека

К 70-летию Победы в Великой Отечественной войне

Безлуцкий Иван Ананьевич



То, что сотворено людьми вчера, не должно быть забыто, ибо своими воинскими и трудовыми подвигами, эти люди

прославили свою Родину и заслужили благодарность потомков.

Безлуцкий Иван Ананьевич родился 29 августа 1921 года, в селе Каховка Цурюпинскоского района Павлоградской области.

Образование получил - 4 класса. В 1939 году окончил школу механизации и до призыва в армию работал в Казахстане трактористом.

15 октября 1941 года Цурюпинским райвоенкоматом Безлуцкий Иван Ананьевич был призван в ряды РККА и направлен в город Уссурийск в 19-й учебнострелковый полк курсантом. Военную присягу молодой командир отделения принял 15 ноября 1942 года при учебнострелковом полку. С мая 1943 года по апрель 1944 года Иван Безлуцкий старший сержант, командир отделения 92-го мотострелкового полка, 2-го Украинского фронта.



13 апреля 1944 года тяжелораненого в грудь Ивана Ананьевича отправляют на излечение в эвакогоспиталь № 272, где он находится до декабря 1946 года. В госпитале Иван Ананьевич и встретил свою подругу жизни Александру Моисеевну Демидову.

В команде выздоравливающих Иван Безлуцкий сопровождает эшелоны раненных из Румынии в Советский Союз.

Во время войны Иван Ананьевич потерял отца, мать, брата, поэтому супруги Безлуцкие приняли решение демобилизоваться в Курскую область, на родину Александры Моисеевны.



А в 1959 году переехали в Примиусский край, село Александровка. Александра Моисеевна работала птичницей на «Госплемптицезаводе Матвеево-Курганский» п. Надежда, а Иван Ананьевич в колхозе «Заря» Матвеево-Курганского района трактористом, откуда и ушёл на заслуженный отдых. Супруги Безлуцкие воспитали 3 детей, 6 внуков.

Ратный подвиг Безлуцкого Ивана Ананьевича был оценён наградами: Приказом командира 4-го отдельного мотоциклетного полка № 05 —Н от 25.10.1944 года медалью «За отвагу», «Орденом Отечественной Войны II степени», юбилейными медалями.

Умер Безлуцкий И.А. 10 октября 2000 года в возрасте 79 лет. Похоронен в селе Александровка Матвеево-Курганского района Ростовской области.

Тягло Е.Н., библиотекарь Александровской СБ